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ATA DA 18ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 18 de junho de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Secretário Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada nominal e, tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores, foi realizada a leitura do texto 
Bíblico pelo Presidente Vereador João Kozak. Após, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação as Atas da 17ª Reunião 
Ordinária e da 9ª Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 
realizadas em 11/06/2024, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas 
pelos Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
52/2024/PCM ao Executivo Municipal com encaminhamento das indicações 
aprovadas na Reunião Ordinária do dia 04/06/2024. OF. Nº 53/2024/PCM à 
Promotoria de Justiça da Comarca de Rebouças-PR encaminhando resposta 
ao Ofício nº 179/2024 a Procedimento Administrativo MPPR0119.23.000247-
7. OF. Nº 54/2024/PCM ao Hospital de Caridade D. Darcy Vargas 
encaminhando resposta ao Ofício nº 28/2024. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. 
GABINETE Nº 040/2024 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO 
DE LEI Nº 025/2024 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. OF. GAB-PREF Nº 038/2024 do Executivo Municipal, 
encaminhando resposta ao Ofício nº 37/2024/PCM (informações sobre 14ª 
salário aos ACS’s). OF. GAB-PREF Nº 039/2024 do Executivo Municipal, 
encaminhando resposta ao Ofício nº 04/2024/PCM do Gabinete do Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior (informações sobre o Programa Primeiro 
Emprego). OF. 19/2024 do Departamento de Frotas e Almoxarifado 
encaminhando cópia dos diários de bordo dos veículos oficiais do município 
referente ao mês de maio de 2024. OF. 22/2024 do Departamento de Frotas 
e Almoxarifado encaminhando cópia dos diários de bordo dos veículos 
oficiais do município (Secretaria Municipal de Saúde) referente ao mês de 
maio de 2024. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: REQUERIMENTOS: 
DOS VEREADORES JADERSON LUIZ MOLINARI E MÁRCIA APARECIDA 
FREITAS PIANARO: requerimento nº 6/2024, à Comissão Permanente de 
Educação, Saúde, Assistência Social e Esportes da Casa, solicitando que a 
referida Comissão realize o levantamento dos materiais recebidos através do 
“Projeto Paraná mais esportes” do Governo Estadual, e que também possa 
auxiliar na divisão e distribuição destes materiais nas Escolas, Associações e 
Projetos Sociais que atendam ao interesse público. Esta medida é uma forma 
de participar ativamente na fiscalização da entrega, assegurando que os 
materiais recebidos chegarão ao seu destino, sem desvio de finalidade. 
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Colocado em discussão, o Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a 
todos, explicou o requerimento que apresentou juntamente com a Vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e pediu apoio para aprovação do 
mesmo. Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
Indicações nº 20 e 21/2024, ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, indicando a colocação de cascalho na propriedade do Sr. 
Benedito Ferreira dos Santos, conhecido como Ditão, na Comunidade do 
Potinga; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja realizado cascalhamento num trecho de 01 km na estrada que liga a 
Igreja da Barra até a propriedade do Sr. Sebastião Carlos Lopes. Colocadas 
em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 
Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio, os Vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, solicitou o envio de ofício à diretoria e assessores 
jurídicos do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas para que informem 
semanalmente aos Poderes Legislativo e Executivo, o andamento dos 
trabalhos da sindicância que foi instaurada na Entidade e fez comentários 
sobre a questão envolvendo o hospital. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos, falou da caminhada Caminho do Mel que será 
realizada no município e convidou todos para participar. Parabenizou os 
atletas que participaram dos Jogos Escolares do Paraná em especial, os 
atletas Murilo Machado e João Gustavo Martins que foram classificados para 
a próxima fase da competição e, falou das informações que recebeu do 
Executivo em relação ao número de jovens que já foram contratados pelo 
Programa Primeiro Emprego. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, solicitou o envio de ofício ao SINDSREB 
encaminhando cópia do ofício recebido do Executivo em relação ao 
questionamento sobre possibilidade de pagamento de 14º salário aos 
Agentes Comunitários de Saúde – ACS’s. Parabenizou os atletas Murilo 
Machado e João Gustavo Martins pelas vitórias que vêm alcançando no 
atletismo e disse que boas sementes semeadas geram bons frutos. 
Parabenizou do Departamento de Agricultura pela organização da caminhada 
Caminho do Mel. Solicitou que seja feito pela Comissão de Educação, Saúde, 
Assistência Social e Esporte da Casa o levantamento e auxílio na distribuição 
dos materiais esportivos de várias modalidades que foram recebidos pelo 
Município, os quais foram disponibilizados pelos Deputados Toninho 
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Wandscheer e Alisson Wandscheer. Agradeceu aos Deputados supracitados 
pelos materiais recebidos. A Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos, disse que ficou feliz com o recebimento dos materiais 
esportivos e falou que os mesmos deverão ser distribuídos às escolas e 
associações esportivas do município. Agradeceu aos Deputados Alisson 
Wandscheer e Alexandre Curi pelo apoio ao município. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos, comentou sobre a questão da 
manutenção da BR 153 e da sua participação na reunião no DNIT juntamente 
com o Prefeito Municipal e outras autoridades para discutir o problema. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 025/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o controle de anemia infecciosa equina no município 
de Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O Vereador Getúlio Gomes Filho agradeceu o Executivo por ter 
acatado seu anteprojeto e pediu o apoio dos Edis para aprovação do mesmo. 
Em deliberação para votação, sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, 
os Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, comentou as suas indicações e solicitou a realização 
dos serviços. O Vereador Claudemir dos Santos Herthel continuou sua 
explanação sobre o problema da BR 153 e sugeriu novamente a contratação 
de empresa em caráter emergencial para que seja feita a manutenção e 
recape asfáltico da via. Pediu aos motoristas que andem em velocidade 
reduzida nesta BR para evitar novos acidentes. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho comentou que receberá recursos de uma nova emenda para aquisição 
de mais um trator agrícola para o município. O Vereador Jaderson Luiz 
Molinari parabenizou o atleta Caio Piani pela seleção para teste em time de 
futebol e parabenizou todos os professores que trabalham e que já 
trabalharam nas categorias de base da modalidade. Falou sobre a BR 153. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro falou sobre o Dia do Orgulho 
Autista que é celebrado no dia 18 de junho e marca a importância de 
respeitar a neurodiversidade e os espaços de acolhimento na sociedade. O 
Presidente Vereador João Kozak cumprimentou a todos, falou sobre os 
importantes pedidos apresentados pelo Vereador José Junior Massoquetto e 
destacou que é importante que a Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais realize todos os serviços 
solicitados quando estiver em determinada comunidade para aproveitar as 
máquinas que já estão na localidade e evitar novos deslocamentos para o 
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mesmo lugar. Parabenizou os Vereadores Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro e Jaderson Luiz Molinari pela iniciativa junto aos seus Deputados 
que culminou no recebimento de diversos materiais esportivos para o 
município. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 18 de junho de 2024.  
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